UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

WASHINGTON, DC 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): March 14, 2024



CARDLYTICS, INC.

(Exact Name of Registrant as Specified in its Charter)

Delaware

(State or other jurisdiction of incorporation or organization)

001-38386

26-3039436

(I.R.S. Employer

Identification No.) 30308

(Commission File Number)

675 Ponce de Leon Avenue NE, Suite 4100

Atlanta Georgia

(Address of principal executive offices, including zip code)

(888) 798-5802

(Registrant's telephone, including area code)

| | the appropriate box below if the Form 8-King provisions: | filing is intended to simultaneously | satisfy the filing obligations of the registrant under any of the |
|---|--|--------------------------------------|---|
| □ S □ F | Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425) Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12) Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b)) Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c)) | | |
| Securities registered pursuant to Section 12(b) of the Securities Exchange Act of 1934: | | | |
| | <u>Title of each class</u> Common Stock | <u>Trading symbol</u> CDLX | Name of each exchange on which registered The Nasdaq Stock Market LLC |
| Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of this chapter). | | | |
| Emerg | ng growth company | | |
| f an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act. | | | |
| | | | |

ITEM 1.01 ENTRY INTO A MATERIAL DEFINITIVE AGREEMENT

On March 14, 2024, Cardlytics, Inc. (the "Company") entered into an agreement (the "Agreement") with American Express Travel Related Services Company, Inc. ("AXP"). Pursuant to the Agreement, the Company has agreed to make available to AXP the Company's proprietary marketing platform (the "Platform"), which enables advertisers to market card-linked offers to certain AXP cardmembers ("Cardmembers"). The Company has agreed to provide AXP with access to the Platform for an initial term beginning on the date the Platform is first made available to Cardmembers and ending three years from that date (the "Term"). For the majority of the Term, AXP may terminate the Agreement for convenience upon 90 days' written notice. Pursuant to the Agreement, the Company shall reimburse AXP for the cash-back rewards that are distributed to Cardmembers.

The foregoing description of the Agreement does not purport to be complete and is qualified in its entirety by reference to the text of the Agreement, which the Company expects to file as an exhibit to its Quarterly Report on Form 10-Q for the quarter ending March 31, 2024.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned thereunto duly authorized.

Cardlytics, Inc.

Date: March 14, 2024 By: /s/ Alexis DeSieno

Alexis DeSieno

Chief Financial Officer (Principal Financial and Accounting Officer)